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ATA DA DÉCIMA OITAVA SESSÃO SOLENE DO PRIMEIRO PERÍODO LEGISLATIVO, DA 

VIGÉSIMA PRIMEIRA LEGISLATURA, REALIZADA NO DIA DEZESSEIS DE SETEMBRO 

DE DOIS MIL E VINTE E CINCO, ÀS 19:00 HORAS, NAS DEPENDÊNCIAS DO PALÁCIO 

LEGISLATIVO “ANTENOR ELIAS”, EM HOMENAGEM AO DIA DO CAMINHONEIRO (A), 

SOB A PRESIDÊNCIA DO VEREADOR EVELSON LIMA MIRANDA – PODEMOS E, 

COMPONDO A MESA, O VEREADOR RONALD PASSOS PEREIRA – PODEMOS, O VICE-

PREFEITO DE LINHARES - FRANCO FIOROT; E A CAMINHONEIRA OTÁVIA NUNES DE 

OLIVEIRA. CONSTANDO A PRESENÇA DOS VEREADORES: ADRIEL SILVA SOUZA – 

PSDB, EDILSON ALVES DE SOUSA – PP, KELLEY BONICENHA – PSDB, PÂMELA 

GONÇALVES MAIA – MDB, E JONAIR DA SILVA FERREIRA – PSB, ASSIM COMO 

DEMAIS AUTORIDADES, REPRESENTANTES DE INSTITUIÇÕES, LIDERANÇAS 

COMUNITÁRIAS E MEMBROS DA SOCIEDADE CIVIL ORGANIZADA. FORAM 

ENTOADOS O HINO NACIONAL BRASILEIRO E A ALVORADA LINHARENSE. DANDO 

INÍCIO, O PRESIDENTE DA SOLENIDADE CUMPRIMENTOU A TODOS E EXPRESSOU 

SUA IMENSA SATISFAÇÃO EM PROMOVER A PRESENTE SESSÃO. ATO CONTÍNUO, 

FORAM REALIZADAS DIVERSAS HOMENAGENS A TODOS OS CAMINHONEIROS E 

CAMINHONEIRAS DESSE BRASIL, QUE DEDICAM SUA VIDA PARA TRANSPORTAR 

GRANDE PARTE DAS CARGAS DO NOSSO PAÍS, GARANTINDO O 

ESTABELECIMENTO DAS INDÚSTRIAS E DA POPULAÇÃO EM GERAL. 

CONSEGUINTE, FORAM ENTREGUES OS CERTIFICADOS AS SEGUINTES 

PERSONALIDADES INDICADAS PELOS VEREADORES, RESPECTIVAMENTE: 

EVELSON LIMA - ISABELLA VIEIRA BAIÔCO; ELIZEU DUARTE BAIÔCO; RÔMULO 

BAIOCO; GILDO TOMAZ REIS E GELSON TOMAZ REIS; OTÁVIA NUNES DE OLIVEIRA 

E GILDO NUNES DE OLIVEIRA; CLOVIS RIBEIRO/LUCAS CORREA RIBEIRO; IGON 

RIBEIRO; ANLÔNCIO RIBEIRO; GILMAR RIBEIRO; ANTÔNIO JOSE MENDONÇA; 

BENIELTON PINAFO CASTRO; RONIVAL MACHADO DE AZEREDO; GIVANILDO 

SANTOS DA SILVA; ELKER LUBBER; LUAN VIEIRA LUPKI REPRESENTADO POR 

SILENE VIEIRA - IVAN GOMES DE SOUZA; WELLINGTON FERRAZ BOZZI; ALEX DA 

SIVA MARIANO; WAGNER ARPINI; RICIERE ROSSONI PINHEIRO; EDILSON DE JESUS 

SANTOS; RONALDO DA SILVA SANTOS; GILDEVAN OLIVEIRA SANTANA; GLAURICIO 

VIEIRA GONSÁLVES; RENATO DOS SANTOS PINA; WELLINTON MACEDO PEREIRA; 

JALDENIR CORREIA; MARINALDO ANTÔNIO DE OLIVEIRA; WELLYNGTON CORREIA 
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MORELI; E ADRIANO DE ALMEIDA GUIZANI. KELLEY BONICENHA - YHAGO TESSARO 

DELFINO E NILSON BATISTA DA CRUZ. PÂMELA MAIA - ROSIANE CARLESSO 

MOREIRA; RENATO DOS SANTOS DUARTE; JACIARA OLIVEIRA GOMES; E JORGE 

GARCIA DUARTE. ALYSSON REIS - DYMIN BOLSANELLO E MARCOS PAZOLINI DA 

VITORIA. ANTÔNIO CESAR MACHADO - WANDERSON SILVA COLETTI; ADEMIR 

SEBASTIÃO FABRIS; E MAURÍLIO MANOEL RUI. JUNINHO BIGUIU - APARECIDO 

PEREIRA DA SILVA E WEVERTON PEREIRA DA SILVA. YUPI SILVA - JOÃO AVELINO 

FERREIRA E JOZELANDE DA SILVA FERREIRA. KAUAN DO SALÃO - ANSELMO 

MAGNAGO. ATO FINAL, O PRESIDENTE, REITERANDO SEUS AGRADECIMENTOS A 

TODOS, ENCERROU A PRESENTE SESSÃO SOLENE. E PARA CONSTAR. EU, 

SECRETÁRIO, LAVREI A PRESENTE ATA NESTA DATA, E SEGUE ESTA, APÓS SUA 

APROVAÇÃO, ASSINADA PELOS MEMBROS DA MESA DIRETORA, NA FORMA 

PREVISTA DO § 3º DO ARTIGO 109 DO REGIMENTO INTERNO: 

 
RONALD PASSOS PEREIRA – PODEMOS 

PRESIDENTE 
 

JONAIR DA SILVA FERREIRA – PSB 
VICE-PRESIDENTE 

 
KELLEY BONICENHA – PSDB 

1ª SECRETÁRIA 
 

CARLOS ROBERTO ROMANHA – PL 
2º SECRETÁRIO 
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